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Ανεκτίμητοι θησαυροί στο νέο Μουσείο 
Γουλανδρή στο Παγκράτι
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Πολυμέσα - Multimedia

Μετά από πολύχρονη περιπέτεια και δεκάδες προσπάθειες το όνειρο του Βασίλη 
και της Ελίζας Γουλανδρή έγινε πραγματικότητα και το νέο Μουσείο Γουλανδρή θα 
ανοίξει τις πύλες του στις 2 Οκτωβρίου.

Έργα τέχνης του 19ου και του 20ου αιώνα που κόβουν την ανάσα από την συλλογή 
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των δύο φιλότεχνων δίνουν μια σπάνια ευκαιρία στους Αθηναίους και 
αναβαθμίζουν τον μουσειακό χάρτη της πόλης.

Το επιβλητικό κτήριο της οδού Ερατοσθένους στεγάζει τη συλλογή έργων τέχνης 
του Ιδρύματος, ενώ μελλοντικά θα φιλοξενεί και περιοδικές εκθέσεις Ελλήνων και 
ξένων καλλιτεχνών. Το μουσείο, το οποίο έχει συνολική επιφάνεια 7.250 τ.μ. και 
εκτείνεται σε 11 ορόφους είναι κάτι παραπάνω από εκθεσιακός χώρος. 
Λειτουργούν επίσης ένα πωλητήριο και ένα Café – Εστιατόριο, βιβλιοθήκη τέχνης, 
παιδικό εργαστήριο, καθώς κι ένα σύγχρονων προδιαγραφών αμφιθέατρο, 190 
θέσεων.

Tο Ίδρυμα, εκτός από τις ξεναγήσεις στη συλλογή του, παρέχει προβολές 
σύντομων ντοκιμαντέρ τέχνης αναφορικά με την ιστορία επιμέρους έργων της 
συλλογής. Τα ντοκιμαντέρ αποτελούν παραγωγή του Ιδρύματος και οι προβολές 
είναι διαθέσιμες χωρίς επιπλέον κόστος, με την αγορά εισιτηρίου εισόδου.

Συναυλίες, παραστάσεις και εκπαιδευτικά εργαστήρια

Με την έναρξη του μουσείου εγκαινιάζεται και ο μηνιαίος προγραμματισμός των 
εκδηλώσεών του.

Μουσικές συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις, συζητήσεις καθώς και εκπαιδευτικά 
εργαστήρια με μία σειρά πρωτότυπων εκδηλώσεων που εντάσσονται αρμονικά 
στον μουσειακό χώρο.

Ειδικότερα, κάθε Σαββατοκύριακο, τα εκπαιδευτικά προγράμματα θα 
καλωσορίζουν παιδιά, εφήβους και ενήλικες, προσφέροντας τη δυνατότητα 
συμμετοχής σε δημιουργικά εργαστήρια. Πάντα με αφετηρία τις τέχνες και στόχο 
την ανάπτυξη νέων δεξιοτήτων.

Το πωλητήριο του μουσείου βρίσκεται στο ισόγειο, δίπλα στον χώρο υποδοχής και 
διαθέτει μία ευρεία γκάμα πρωτότυπων και αποκλειστικά custom-made 
προϊόντων. Χρηστικά αντικείμενα, αλλά και αντικείμενα τέχνης, σχεδιασμένα από 
Έλληνες δημιουργούς και εμπνευσμένα από τα εκθέματα.

Τη λειτουργία της ξεκινάει και η Βιβλιοθήκη του μουσείου, με 6.000 τόμους με 
θέματα από το ευρύ φάσμα των τεχνών. Ο κατάλογος της Βιβλιοθήκης 
συμπεριλαμβάνει μεταξύ άλλων μονογραφίες, καταλόγους εκθέσεων και περιοδικά 
τέχνης. Όλα είναι διαθέσιμα στο κοινό για ανάγνωση στον χώρο του 
αναγνωστηρίου.
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